


TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental

Médio
Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 a 5 
S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Ótimo/ bom 14 12 15 15 15 16 10 12 17 12 8 17 12 7

Regular 39 40 38 45 42 38 34 29 35 44 39 38 41 36

Ruim/ péssimo 39 43 36 35 37 39 45 44 36 40 51 34 42 55

Não sabe 8 6 10 6 5 7 11 14 13 4 2 11 5 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2623 1273 1350 648 605 520 504 347 1215 1068 341 1335 838 252

Total Nos. absolutos 2623 1271 1352 650 607 518 502 346 1212 1067 344 1330 841 254

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

P.12 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho:

Projeto: PO3496

Base: Total da amostra

Data do campo: 24 e 25/02/2010 

(Resposta estimulada e única, em %)



Mais de 10 
S.M.

7

36

53

4

100

114

115

RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

PEA NÃO PEA PT PMDB PSDB Outro partido Nenhum/ não tem

Ótimo/ bom 14 13 15 17 20 7 11 13

Regular 39 39 38 45 39 31 42 36

Ruim/ péssimo 39 41 37 35 37 56 42 40

Não sabe 8 7 10 3 4 5 5 11

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2623 1835 788 626 145 102 234 1516

Total Nos. absolutos 2623 1835 787 620 149 101 233 1520

Base: Total da amostra

Data do campo: 24 e 25/02/2010 

PARTIDO DE PREFERÊNCIA

(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

P.12 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho:

Projeto: PO3496



TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Norte/ Centro 

oeste
Capital + Região 
Metropolitana

Interior

Ótimo/ bom 14 12 12 16 17 12 15

Regular 39 39 35 39 39 39 39

Ruim/ péssimo 39 42 47 34 35 43 37

Não sabe 8 7 6 11 9 7 9

Total em % 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2623 1109 380 734 401 1030 1593

Total Nos. absolutos 2623 1072 384 752 415 1040 1583

P.12 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho:

Projeto: PO3496

Base: Total da amostra

Data do campo: 24 e 25/02/2010 

(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO DO PAÍS NATUREZA DO MUNICÍPIO



TOTAL

Jose 
Serra 
(PSDB)

Dilma 
Rousseff 

(PT)

Ciro 
Gomes 
(PSB)

Marina 
Silva 
(PV)

Em 
branco/ 
nulo/ 

nenhum

Dilma 
Rousseff 

(PT)

Ciro 
Gomes 
(PSB)

Aécio 
Neves 
(PSDB)

Marina 
Silva 
(PV)

Em 
branco/ 
nulo/ 

nenhum

Jose 
Serra 
(PSDB)

Dilma 
Rousseff 

(PT)

Marina 
Silva 
(PV)

Em 
branco/ 
nulo/ 

nenhum

Dilma 
Rousseff 

(PT)

Aécio 
Neves 
(PSDB)

Marina 
Silva 
(PV)

Em 
branco/ 
nulo/ 

nenhum
Ótimo/ bom 14 16 18 12 11 4 16 18 14 13 7 16 17 12 4 17 17 13 8

Regular 39 38 43 40 40 29 43 40 36 41 31 39 43 40 30 43 37 45 31

Ruim/ péssimo 39 40 35 41 43 50 36 37 43 41 49 39 35 43 49 34 41 37 50

Não sabe 8 6 5 6 7 17 5 6 7 6 13 6 5 5 16 5 6 5 11

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2623 852 739 325 221 233 800 545 342 284 341 988 808 260 292 903 460 389 474

Total Nos. absolutos 2623 848 737 324 221 229 798 538 343 285 336 981 807 262 288 902 458 388 466

Data do campo: 24 e 25/02/2010 

CENÁRIO 4CENÁRIO 1 CENÁRIO 2 CENÁRIO 3
(Resposta estimulada e única, em %)

P.12 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho:

Projeto: PO3496

Base: Total da amostra


